

白龙镇村规民约引领文明风尚

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,持续深入推进移风易俗,弘扬时代新风。近日,肥东县白龙镇镇南社区开展“践行村规民约推进移风易俗”主题宣讲活动。

活动中,志愿者用通俗易懂的语言,结合生活中群众身边事,对村规民约的

内涵、意义,以及在日常生活中怎么落实到行动上详细宣讲。同时,志愿者们纷纷走家入户与村民面对面普及移风易俗的重要意义及相关政策知识,呼吁村民转变思想观念,摒弃陈规陋习,从自身做起、从生活点滴做起,以村规民约推进形成健康、文明的生活方式和科学、节俭的社会新风尚。 刘志平 记者 张剑

白龙镇“老有所学”行动 有声有色

近年来,肥东县白龙镇老年校在规范化上下功夫,建立了一套完备的管理体制和教学体制;在精选课程上下功夫,扎实开展调研走访,依据调研结果多次召集老年人代表开展研讨会,对老年人需求、师资配备、课程设置等多个维度反复研讨,最大限度地满足老年群众多元文化需求;在课程质量上下功夫,做到课课有教案、堂堂有照片、节节有考勤。

下一步,白龙镇老年校将积极探索新形势下老年教育工作的需求与发展,力求最大限度地扩大老年学校服务的覆盖面,满足更多老年同志多样化、多层次的精神文化需求。

刘志平 记者 张剑

关镇村: 社区超市暖民心

近日,合肥包河区关镇村新时代文明实践站、关镇村工会联合安徽百大合家福连锁超市股份有限公司在关镇佳园开设为期三天的“社区超市”活动,为村民带来了物美价廉的商品,精准满足了群众的日常生活需求,把周到的服务送到村民群众家中。

活动期间,现场每天都是热火朝天,在政府和超市的协调下,商品价格有了较大优惠,实实在在为村民带来了福利和便利,体现了政府暖民心工作从实际出发,提升社区服务功能满足群众根本需求,让居民获得感成色更足、幸福感更可持续。

黄振东 记者 张剑

关镇村: 春风添新绿 植树正当时

3月8日下午,合肥包河区关镇村城管办、团总支、乡村振兴工作站、林长办在关镇佳园小区空地开展了义务植树活动。

植树活动现场,志愿者热情高涨,分工协作,配合默契,一派热火朝天的劳动景象。全体人员按照三至五人结成一组,一同分苗、运苗,挥锹铲土、浇水围沿、扶苗压实,每一个环节都做到认真细致,确保栽种一棵、成活一棵、绿化一片。

下一步,关镇村将持续推进农村人居环境整治,号召全村上下积极投身到义务植树活动热潮中,携手共建美丽宜居家园。 方春 记者 张剑

关镇村: 开展反电诈宣传教育

为进一步加强反邪反诈宣传力度,提高辖内居民的反邪反诈意识,掌握相关知识,切实维护人民群众合法权益,近日,合肥包河区淝河镇关镇村综治办在关镇佳园小区开展反邪教、反诈骗宣传教育活动。

活动现场,工作人员以派发宣传手册,面对面宣讲等形式为辖区居民普及反邪教知识,传授反诈技能,重点就电信网络诈骗的常见作案手法、邪教的危害等问题一一作了说明,提醒广大居民对于邪教要做到“不听、不信、不传”,对于陌生搭讪、来电要做到“不听、不信、不转账”,提高个人警惕性,增强安全防范意识,守护好自己的“钱袋子”。

此次宣传活动共派发宣传手册200余份,增强了辖区居民的安全意识和防范能力,营造了全民反邪教、反电信诈骗的良好氛围。

李德建 记者 张剑



安徽移动太湖分公司 开展“防电信诈骗”等活动

为深入践行“我为群众办实事”实践活动。3·15期间,安徽移动太湖分公司的志愿者们充分结合太湖县公安局法制宣传行动,开展“银发行动”“防电信诈骗”等活动,向村里的留守老人及周边商户们发放防诈骗宣传单页,并用通俗易懂的语言,结合真实案例,向大家讲述网贷诈骗、电话诈骗、短信诈骗等注意事项,助力老百姓提升反诈防范意识。多一分关爱,多一分守护,守护老百姓的“钱袋子”,移动人一直在行动!

潘彬 陈娟

合肥交警高架桥大队 开展妇女节系列活动

近日合肥交警高架桥大队团支部精心组织系列活动,为女警们送上关心关爱,表达温暖祝福,凝聚力量,同时也为交通安全宣传增光添彩。

大队团支部“暖心岗”利用休息时间组织开展专题座谈会,在座谈中,女警们纷纷表示将再接再厉履职尽责,立足岗位担当作为,继续发挥“半边天”作用,为推进大队交管工作贡献巾帼力量。同时女警们还充分发挥心灵手巧的技能,利用剪刀、彩笔、彩纸,亲手制作交通安全宣传卡。

此外女警们以发放宣传材料、摆放展板和面对面讲解等方式,向辖区司乘群众宣讲了安全行车常识,重点讲解了酒驾、醉驾、随意变更车道、开车接拨手持电话、不按规定系安全带等重点违法行为的危害及处罚措施,详细宣传了非机动车相关行车规定。

万小店社区 学雷锋进社区

近日合肥万小店社区新时代文明实践站、妇联、企退联合社彩社会工作服务中心开展“学雷锋进社区 树新风”主题志愿活动。

志愿者们早早来到活动现场做准备,摆放桌椅,整理活动物资和宣传资料。现场吸引了许多居民前来参加,牙科义诊服务台前坐满了老人,志愿者耐心地给他们检查牙齿,讲解护牙知识;免费手机贴膜桌前也排了长长的队伍,居民们换上崭新的手机贴膜,都非常满意;亲子互动游戏区域前簇拥着刚刚放学的孩子们,他们兴奋地和父母一起做游戏,现场气氛和谐而温馨。

此次活动让居民们在家门口就享受到各项便民服务,得到了居民的一致好评,传递了“为人民服务”的雷锋精神,凝聚起和谐社区的向心力。

车荣